Отчёт МКУК Киевский СДК

	2 ноября, в Киевском Доме культуры прошло торжественное мероприятие «Вам, труженики села!», посвященное чествованию тружеников полей и ферм, руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий, фермерских хозяйств. Традиционно в этот праздник, поздравляют всех тех, кто от зари до зари, без выходных дней и отпусков работает на земле, выращивает хлеб и овощи, поставляет молоко, мясо и другие пищевые продукты. Так же в этот день, были сказаны поздравительные слова ко Дню Народного Единства. Ведь в нашем сельском хозяйстве немало людей разных национальностей, которые вложили свои силы и труд в это тяжелое, приносящее благо дело.
Открытием праздничного концерта, была поздравительная речь от С. Н. Богданова - заместитель главы Ремонтненского района, заведующий отделом сельского хозяйства и охраны окружающей среды и благодарность сельчанам за трудолюбие и преданность родной земле от председателя колхоза племзавод «Киевский» С. П. Апанасенко.
К этому знаменательному дню работники культуры приготовили свой концерт - большую и разнообразную праздничную программу. Хор «Киевлянка» порадовал гостей праздника своими звонкими, заводящими песнями, коллективы и солисты подарили зрителям яркие концертные номера. Особое восхищение и аплодисменты получила танцевальная группа «Грация», за их жизнерадостное выступление. Со сцены звучали песни, воспевающие труд земледельца, животновода. Яркие костюмы и разнообразная программа, мастерство никого из зрителей не оставили равнодушными.
[bookmark: _GoBack]	4 ноября, работниками ДК была проведена дискотека 80-х, с зажигательными танцами и конечно всеми хорошо знакомыми песнями. Яркий вечер завершился праздничным салютом и восхищенными аплодисментами. 


