Выездной обменный концерт «Краски лета».

25 июня, участники художественной самодеятельности Киевского сельского поселения открыли цикл обменных концертов творческих коллективов учреждений культуры района «Край родной, ты мне так дорог», где показали свои яркие номера жителям села Валуевки.
В июньский вечер, беззаботного лета, участники художественной самодеятельности Киевского ДК посетили Валуевкое сельское поселение с концертной программой «Краски лета», где несмотря на жаркую, знойную погоду, с нетерпением их ждали зрители и артисты не разочаровали.
Концертная программа творческого коллектива была весьма разнообразна. Благодаря мастерству исполнителей, отзывчивости и заинтересованности самих жителей, концерт стал настоящим праздником, как для зрителей, так и для самих артистов.
Теплая дружеская атмосфера установилась с первых минут встречи. А как иначе, ведь артисты искренне делились не только своим профессиональным мастерством, но и душевным теплом. После исполнения нескольких песен, слушатели не смогли усидеть на месте и пустились в пляс. Настроение присутствующим поднимали любимые песни «Мечта», «Сторона родная», «Кто тебе сказал», «Деревенька моя», «Пусть вам повезет в любви» и другие. От несравненно-очаровательной ведущей, зрители с благодарностью принимали теплые слова пожелания здоровья, счастья и благополучия, а каждое выступление встречали громкими аплодисментами. Концертная программа напоминала скорее дружескую встречу старых и добрых друзей.
Душевно, с юмором и по-семейному незаметно пролетело время. Довольные зрители долго не отпускали дорогих гостей, благодарили за хорошее настроение и желали творческих успехов. А сами артисты с приподнятым настроением возвращались домой, будучи уверены, что впереди новые встречи со зрителем. 
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