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И вновь настал день, когда в село пришёл праздник! 
День села ― это всегда доброе и светлое торжество для большой семьи односельчан. Природа щедро дарит людям свою красоту. Дышится легко и свободно, на сердце — благодать и покой. В такое благословенное время наше село Киевка празднует свой День рождения. Это не город, где жизнь ведёт оживлённое круженье, а милое, неброское село, которым гордишься, которое любишь и без которого жизни не представляешь.
8 октября жители и гости отпраздновали Юбилей села -100 лет, который совпал со знаменательной датой – 90 летием колхозу племзавод «Киевский». Это праздник всех жителей, каждый из которых внёс свой вклад в развитие нашего села. Село — одна большая семья, все знают друг друга, умеют поддержать, понять, помочь, радуются успехам и огорчаются неудачами. К празднику готовились все — от мала  до велика.
Все желающие могли посетить выставку  умельцев села «И руки Ваши золотые для нас шедевры создают». На выставке  были представлены работы умельцев известных не только в нашем селе, но и за его пределами: Селезнёва А. И., Прядко Р. Т., Ковалёва А. А., Бережецкой Л. Н., Бабичевой К. С., а так, же работы воспитанников детского сада «Тополёк» и учащихся Киевской СОШ. 
С песнями, да с караваем на вышитом рушнике, встречали казаки гостей нашего праздника. Во все времена именно хлеб символизировал самое дорогое, что есть.
Село, как село и люди, как люди вокруг. Но праздник приходит, и все изменяются вдруг. На лицах улыбки, и светятся счастьем глаза, и сотни шаров разноцветные летят в небеса.

Концертную программу «И будет жить село родное» открыли ведущие, в роли которых выступили Диана Атаманенко и Наталья Лемешко. Первые поздравления в адрес села прозвучали от заместителя главы администрации Ремонтненского района – начальника отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды Алексея Николаевича Дубового. Он вручил приветственный адрес и благодарственные письма председателю колхоза племзавод «Киевский» Апанасенко С. П. и главе администрации Киевского сельского поселения Головченко Г.Г. 
Главное достояние любого поселения — это люди, а в Киевке живут славные труженики, поэтому глава администрации Киевского сельского поселения старался не обойти вниманием никого.
Церемонию награждения сопровождали концертные номера Киевского Дома культуры: задушевные лирические песни переплетались с веселыми зажигательными танцевальными ритмами. Чем выше поднимался градус настроения, тем более активными становились зрители, которым очень понравились выступления артистов, ну а подтверждение тому — бурные и продолжительные аплодисменты. Порадовали своими выступлениями жителей  и гостей села хор «Киевлянка», вокальная группа «Млада», воспитанники детского сада «Тополёк», ученики Киевский СОШ, и солисты художественной самодеятельности Киевского дома культуры. А так же наши соседи – работники культуры из села Подгорное подарили свои музыкальные сувениры, подготовленные к празднику. Тёплыми, дружескими аплодисментами был встречен гость программы - лауреат всероссийских и международных конкурсов, приглашенный музыкант Ростовского музыкального театра, артист чемпионата мира по футболу, аккордионист – виртуоз Виктор Кирнов. Его музыкальные композиции настолько оживили зрителей, что многие неудержались и стали танцевать и подпевать.
До самого позднего вечера в центре села звучала музыка, концерт сменился дискотекой под исполнение любимых песен, а заключительным аккордом стал праздничный салют.

Во избежание вирусной инфекции COVID – 19 мероприятие проводилось с учётом всех санитарных норм.

