«Надо жить во имя жизни, за живущих жизнь отдать!» - час памяти ко Дню Героев Отечества.
[bookmark: _GoBack]9 декабря 21 года в СДК села Киевка был проведен час памяти «Надо жить во имя жизни, за живущих жизни отдать!».
Праздник День Героев Отечества был учрежден в рамках работы по патриотическому воспитанию граждан РФ. Участники мероприятия, познакомились с историей знаменательных событий, узнали, зачем горит вечный огонь, какие памятники и мемориальные комплексы были сооружены в честь тех солдат, чьи имена остались неизвестны, а так же о героях наших дней. 
На примерах смелых поступков обычными людьми, ребята определили качества характера героя – его совесть, неравнодушие и мужество, поняли что, героями сегодняшнего дня могут быть труженики, поднимающие заброшенные села, солдаты, служащие Родине, матери и отцы, усыновляющие и воспитывающие сирот, люди, спасающие чужие жизни, рискуя своей. Вниманию участников на мероприятии была предложена фото – выставка, на которой были представлены фотографии героев разных времен. Ребят познакомили с биографиями героев, их жизнью, чтобы в их памяти сохранилось увековечение памяти о Великой Отечественной войне, повествование об историях настоящих героев Отечества подрастающему поколению. Фото, статьи из газет, представленные на этой выставке рассказывают ребятам о жизни и подвигах людей, проявивших мужество. Мы должны знать и помнить их. Герой никогда не умрет, пока память в народе живет. Сегодня День Героев Отечества крепко вошел в нашу жизнь и в наши сердца! Герои Отечества стали высокими примерами того, как нужно защищать и беречь свой отчий дом, трудиться ради блага народа, стремиться достигать вершин в науке и искусстве во имя славы Родины.
Настоящими героями мы по праву называем поколение ветеранов Великой Отечественной войны. Их жизнь – достойный пример для воспитания молодежи в духе преданности Отечеству, любви к своей Родине.
